
 
Vážení  a milí spoluobčané, 
 
prázdniny jsou nenávratně za námi, ale 
stále si můžeme užívat krásných, teplých, 
letních dní. Dobrou zprávou je, že dle 
dlouhodobé předpovědi počasí se může-
me těšit na ukázkové babí léto. 
Během srpna pokračovaly práce na opra-
vě komunikace a výstavbě chodníku 
v ulici Školní. Původní záměr byl, aby 
práce byly hotovy do začátku školního 
roku. Avšak s ohledem na výběrové řízení 
zhotovitele na portálu Národního elektro-
nického nástroje je termín ukončení reali-
zace dle uzavřené Smlouvy o dílo 10. 
září. Zhotovitel měl snahu stavbu dokon-
čit do konce prázdnin, to se však nepoda-
řilo. Stavba kompostárny za hřbitovem 
v Miroticích pokračuje dle harmonogra-
mu, termín dokončení stavby dle 
Smlouvy o dílo je v polovině října. Poté 
bude kompostárna sloužit k uložení biolo-
gicky rozložitelného odpadu a její provoz 
se bude řídit „Provozním řádem“ 
v souladu s platnou legislativou. Tím se 
zamezí i tomu, aby občané z okolních 
obcí, které nepatří do správního území 
Mirotic, sem odkládali odpad. Též na 
opravě lávky pro pěší a cyklisty přes řeku 
Lomnici zhotovitel pracuje. Zde je 
s ohledem na řeku Lomnici provedení 
rekonstrukčních prací celkem náročné. 
Tato stavba by měla být dle SOD dokon-
čena do 10. listopadu 2024. Je však před-
poklad, že oprava lávky bude dokončena 
do poloviny října. Také rekonstrukce bytů 
v čp. 99 a v čp. 45 probíhá dle harmono-
gramu. V bytech jsou odstraněny původní 
omítky, rozvedena voda, odpady i topení. 
Opravené byty by měly být dokončeny do 
15. prosince, ale vše nasvědčuje tomu, že 
rekonstrukce bude dokončena dříve. 
Chtěla bych připomenout, že má-li kdo-
koli zájem o plánovanou či probíhající 
stavbu nebo o informaci, bude na radnici 
vítán a požadované informace mu budou 
poskytnuty.  
V minulém Zpravodaji byla podána infor-
mace o rekonstrukci komunikace z Lomu 
do Strážovic a ze Strážovic na křižovatku 

k Miroticím. Oprava těchto částí komuni-
kace je hotova a silnice je opět průjezdná, 
i když z pohledu běžného uživatele je 
užší, s hlubšími příkopy a s obavami, jak 
se bezpečně minout s větším autem. Prů-
tah Strážovicemi bude opraven v příštím 
roce. Dobrou zprávou je, že komunikace 
v Cerhonické ulici, kterou spravuje SÚS 
Písek, by měla být opravena v polovině 
října letošního roku. Také křižovatka na 
D4 u Rakovických Chalup je od 31. srpna 
zprůjezdněna, ale to je podrobně popsáno 
na další stránce. 
Uvnitř Zpravodaje je uveřejněna zpráva o 
výdajích za odpady za první pololetí roku 
2024. Uvedená čísla nejsou příznivá. 
Tímto způsobem likvidování odpadu se 
dopracujeme k navýšení poplatku za od-
pady. Např. město zajišťuje 1 x měsíčně 
svoz papíru od každého domu. Tato služ-
ba je nadstandardní, přesto se stále častěji 
stává, že ji zneužívají i podnikatelé, ač 
nemohou být dle platné obecně závazné 
vyhlášky zapojeni do systému hospodaře-
ní s odpady. Stává se, že v papírových 
krabicích je uložen domovní odpad – po-
lystyren – textil - dětské pleny – dokonce 
i šicí stroj. A takto svezený a na třídící 
linku předaný papírový odpad se velice 
prodraží o likvidaci vytříděného odpadu. 
Taktéž velkoobjemový odpad – lidé odha-
zují do kontejneru ve sběrném místě věci 
přes plot, odkládají je na veřej-
ném prostranství před sběrnou 
– to lze považovat za zakládání 
černé skládky (říkají si o sank-
ci), opět je zjištěno, že sem 
odkládají odpad i lidé z obcí, 
které nepatří do správního úze-
mí Mirotic. Do kontejnerů na 
plast je vhazován domovní 
odpad, do kontejnerů na papír 
jsou ukládány nesložené krabi-
ce nebo krabice s jiným odpa-
dem … apod. Tato dlouhodobá 
zjištění vedou k tomu, že vedle 
stavby kompostárny bude vy-
budováno nové centrální sběr-
né místo s obslužným reži-
mem. V listopadu je možné 
podat žádost o dotaci do 68. 
výzvy Operačního programu 

na Ministerstvo životního prostředí. I 
v případě, že projekt nebude dotačně pod-
pořen, je nutné nové sběrné místo vybu-
dovat. Svoz a likvidaci odpadů bychom 
měli brát vážně a snažit se o správné tří-
dění a zacházení s odpady, protože tak, 
jak se k tomu někteří občané a chalupáři 
staví, je cestou ke zvýšení poplatku pro 
všechny občany. 
V září se konají volby do krajských zastu-
pitelstev. Věřím, že zvážíte, kteří z kandi-
dátů a které politické uskupení pro naše 
město a region může něco vykonat a je-
jich programem nejsou jen nesplnitelné 
sliby lákající voliče. 
Ve středu 4. září se koná v sokolovně 
v Miroticích od 18. hodin jednání Zastu-
pitelstva města Mirotice, na které všichni 
jste srdečně zváni.  Program je uveřejněn 
na úřední desce města Mirotice. 
Prázdniny skončily, děti se vrátily do škol 
ke svým povinnostem. Za město Mirotice, 
za zastupitele i za sebe bych chtěla popřát 
všem žákům, pedagogům i zaměstnancům 
školy vzájemné porozumění, toleranci, 
přátelský a férový kolektiv, a to nejdůle-
žitější: spokojenost a pevné zdraví. 
 
Krásné, slunečné „babí léto“. 
       
          S úctou 
                              Martina Mikšíčková 

ZPRAVODAJ 
MĚSTA  MIROTIC 
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Obsah  Zpravodaje najdete také  na internetu na adrese:     www.mirotice.cz  
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49. zasedání RM 31. 7. 2024 

                            
RM vzala na vědomí: 
- rozhodnutí Městského úřad Písek, Od-
boru dopravy o povolení zvláštního uží-
vání komunikace – silnice III. třídy č. 
00423 v Miroticích před domem č.p. 73 
za účelem zřízení vyhrazeného parkování 
pro osobní motorové vozidlo; 
- obdržení dotace ze Státního zeměděl-
ského a intervenčního fondu na pořízení 
úřední desky ve výši 249 600,- Kč; 
- Havarijní plán pro realizaci stavby 
„Oprava lávky pro pěší a cyklisty přes 
řeku Lomnici, Mirotice“ zpracovaný eko-
logem STRABAG Silnice a.s.; 
- záměr společnosti CETIN modernizovat 
telekomunikační infrastrukturu 
v Miroticích; 
- informace o průběhu realizací staveb – 
ulice Školní, lávky přes Lomnici, kom-
postárny, opravy bytů v č.p. 99 a č.p. 45, 
zateplení jedné obvodové stěny domu 
č.p.  99; 
- žádost o zařazení do seznamu žadatelů o 
byt ve vlastnictví Města Mirotice. 
 
RM schválila: 
- prolongaci stávajících smluv s E.ON 
Energie, a.s. na dodávku elektřiny a zem-
ního plynu pro rok 2025 dle vyžádané 
cenové nabídky; 
- zapůjčení sokolovny, stanů, pivních 
setů, značek, plotů, areálu před sokolov-
nou, zajištění bezpečnosti při organizaci 
„Mirotické setkání loutek a hudby 2024“ 
a uskladnění vybavení do objektu 
„Spatzovny“; 
- uzavření příkazní smlouvy na výkon 
technického dozoru investora na akci 
„Mirotice-kompostárna“ s panem Milo-
šem Rozhoněm, IČ 46685189; 
- objednání u firmy SOVT-RADIO spol. 
s r.o. osazení orientačního ukazatele rych-
losti projíždějících vozidel po komunika-
ci III/00421b od obce Boudy v ceně 
73.991,50 Kč s DPH s termínem realizace 
po dokončení opravy přilehlé komunika-
ce; 
- uzavření smlouvy o veřejném provozo-
vání hudebních děl při „Slavnostech měs-
ta – Alšových dnech 2024“ se společností 
OSA, z.s.; 
-  uzavření Smlouvy o připojení k distri-
buční soustavě č.9002309961 na odběrné 
místo na adrese Kopeckého 99, Mirotice, 
byt č. 3; 
- zhotovitele díla „Mirotice ulice Kopec-
kého, oprava přípojky uliční vpusti“ To-
máše Koloucha, IČ 70529060 na základě 
výsledku poptávkového řízení; 
- umístění stavby dopravní a technické 
infrastruktury na pozemcích města parc.č. 
1341, 1302 v k.ú. Mirotice“ dle doku-
mentace pro stavební povolení akce 
„ZTV Mirotice, jih“; 
- žádost SDH Lučkovice o proplacení 

nákladů na úpravu hasičské zbrojnice v 
souvislosti s pořízením zásahového vozi-
dla; 
- žádost SDH Strážovice o proplacení 
materiálu na krytinu na zahradní domek 
na dětském hřišti; 
- záměr umístění a realizaci stavby 
„Lučkovice: Nad stodolou-úpr. NN, kabel 
NN“; 
- přidělení bytu č. 6 na adrese Náměstí 
Mikoláše Alše č.p. 51. 
 

50. zasedání RM 21. 8. 2024 
 
RM vzala na vědomí: 
- vyjádření Místní akční skupiny Brána 
Písecka o souladu projektového záměru 
„Oprava lávky pro pěší a cyklisty přes 
řeku Lomnici v Miroticích“ s Programo-
vým rámcem IROP a splnění podmínek 
MAS pro jeho realizaci; 
- oznámení Finančního úřadu pro Jihočes-
ký kraj o ukončení daňové kontroly, jejíž 
předmětem byly dotačně podpořené akce 
s názvem: 
CZ.1.02/3.2.00/13.17693 Základní škola 
Mirotice-zateplení 
CZ.1.02/1.3.00/14.24282 Realizace proti-
povodňových opatření-MIROTICE 
U obou akcí je kontrolní zjištění ukonče-
no se závěrem, že nebylo zjištěno žádné 
pochybení; 
- obdrženou odpověď Krajského ředitel-
ství policie Jihočeského kraje, Dopravní-
ho inspektorátu Písek na žádost města o 
vyjádření k návrhu na snížení povolené 
rychlosti (na 30 km/hod) v obci Radobyt-
ce v blízkosti dětského hřiště na pozemku 
parc.č. 619/1 ve znění, že se snížením 
rychlosti Dopravní inspektorát nesouhlasí 
a požaduje v daném místě zajistit takové 
opatření, které oddělí dětské hřiště od 
silnice III/00423; 
- podaný podnět na pořízení změny 
územního plánu; 
- oznámení o zahájení řízení o předčas-
ném užívání části stavby a pozvání k úst-
nímu jednání pro stavbu „D4 Mirotice“, 
rozšíření, a to stavebního objektu SO 111 
Silnice II/121; 
- oznámení o zahájení řízení o předčas-
ném užívání části stavby a pozvání k úst-
nímu jednání pro stavbu „D4 Mirotice“, 
rozšíření, a to stavebního objektu SO 130 
– Přeložka silnice II/604, Změna staveb-
ního objektu SO 130-podobjekt SO 
130A; 
- postoupení podnětu podaného na Kraj-
skou hygienickou stanici Jihočeského 
kraje týkajícího se návrhu na instalaci 
mobilních toalet pro návštěvníky akce 
„Mirotické setkání loutek a hudby“ v 
Miroticích, kteří stanují „na divoko“ u 
řeky; 
- poděkování Hospicu sv. Jana N. Neu-
manna, o.p.s., Prachatice za poskytnutý 
finanční dar a jeho vyúčtování. 

 
RM schválila: 
- objednání administrace dotačního pro-
jektového záměru „Oprava lávky pro pěší 
a cyklisty přes řeku Lomnici v Miroti-
cích“ včetně zpracování povinných příloh 
žádosti do Integrovaného regionálního 
operačního programu u společnosti HEL-
SED s.r.o.; 
- vyhlášení výběrového řízení na 
„Zpracování místní energetické koncepce 
ve městě Mirotice“, výzvu k podání na-
bídky a textovou část zadávací dokumen-
tace a přímé oslovení těchto společností 
k podání nabídky: Místní akční skupina 
Brána Písecka z.s., Místní akční skupina 
Třeboňsko o.p.s., Místní akční skupina 
Střední Povltaví z.s; 
- úpravu projektu „Bytový dům, Kostelní 
ul. Mirotice“ z důvodu nesouhlasu souse-
dů s 2. nadzemním podlažím, a to snížení 
bytového domu o 2. nadzemní podlaží (6 
bytů); 
- vedení objízdné trasy zastavěnou částí 
obce Mirotice a obslužnost po dobu úplné 
uzavírky v rámci realizace akce 
„Rekonstrukce přejezdu P496“ v termínu 
29.8.-5.9.2024 s upozorněním na tonáž 
silničního mostu č. 00423-1 v Miroticích 
22 tun; 
- provedení dendrologického posouzení 
stromů v lokalitě garáží za sokolovnou v 
Miroticích a na jejím podkladě provedení 
opatření; 
- objednání kompletní administrace žá-
dosti o dotaci na akci „FVE Mirotice p.č. 
1499“ u společnosti Universal Solutions 
s.r.o., IČ 03470300; 
- na náklady nájemce bytu výměnu ku-
chyňské linky a podlahové krytiny; 
- provedení odvodňovací strouhy před 
domem Lučkovice č.p. 1 na základě žá-
dosti a náklady vlastníka domu; 
- povolení zvláštního užívání veřejného 
prostranství – pozemku parc.č. 906/1 v 
k.ú. Mirotice za účelem umístění reklam-
ního zařízení v rámci předvolební kampa-
ně do Krajských voleb 2024 a propagace 
seskupení Jihočeská veřejnost – NEZÁ-
VISLÍ, IČ 604458399; 
- uzavření Dodatku ke Smlouvě o umístě-
ní Z-BOXU se společností Zásilkovna 
s.r.o. z důvodu jeho posunutí v souvislosti 
s realizací rekonstrukce ulice Školní; 
- termín konání a program jednání 11. 
zasedání Zastupitelstva města Mirotice na 
den 4. 9. 2024 v budově sokolovny 
v Miroticích. 
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Historická topografie města Mirotic  
 

Z rukopisu Stavební vývoj a dějiny domů 1532  -  1988  -  JAN TOMAN 

Pokračování z minulého čísla  
Zpravodaje 
 

Dům čp. 123: Chalupa Brabčul-
ská 
1710: vystavěl Šimon Růžička chalupu na 
obci při zahradě Brabčulské, „aby se dále 
v podruží netloukl”. Z chalupy při jejím 
zápise stanovena povinnost placení 1 zl. 
10 krejc. roční činže a výkon 4 dní robo-
ty. 
1742: ujímá chalupu Jakub Novotný, je-
hož nejmenovaný otec  chalupu proti vo-
dě naproti pastoušce, od starodávna zva-
nou Brabčulskou, od Šimona Růžičky za 
30 zlatých koupil”, i s 1 str. pole za 30 
zlatých. 
1782: postoupil věkem sešlý Jakub No-
votný chalupu vedle pastoušky ležící synu 
Františku Novotnýmu v ceně 315 zlatých. 
1789: prodal chalupu František Novotný 
svému bratrovi Václavovi Novotnýmu za 
200 zlatých. 
1800: od Doroty Novotné, matky Václa-
va, po jehož smrti jí jeho chalupa připa-
dla, ujal chalupu syn Josef Novotný, se 
zahradou a polem pod Borky za 82 zla-
tých. 
1828: postupem od otce ujímá syn Josef 
Novotný za 236 zl. 
1832: Po smrti Josefa Novotného byla 
chalupa připsána jeho pozůstalé manželce 
Alžbětě, rozené Peškové. 
1859: postupem ujal Josef Novotný, který 
roku 1887 dal polovinu chalupy připsat 
manželce Barboře. 
1902: postupem získal syn Jan Novotný a 
roku 1913 dědictvím Marie Novotná. 
1919: koupili chalupu manželé Jan a Ma-
rie Mrázovi. Od roku 1924 patřila celá 
chalupa ovdovělé Marii Mrázové, znovu 
provdané Kloboučníkové. 
1937: v licitační dražbě koupili chalupu 
manž. Josef Hell a Josefa. 
1938: koupili Jan a Růžena Kučerovi. 
1938: koupili manž. František Vaněček a 
Marie. 
 

Dům čp. 124: 
1797: od hospodářské inspekce a repre-
sentantů městské obce koupil Petr Přibyl 
k ruce nezletilého syna Vojtěcha Přibyla, 
ten nad obecní pastouškou ležící grunt 
pod 30 sáhů k postavení domku na stálé 
časy k dědičnému vládnutí za 45 zlatých. 
Povinnosti: 1 zl. roční činže obci, 4 dny 
roboty, plat z dobytka. 
1818: prodal Matěj Přibyl vystavěnou 
chalupu za 600 zlatých Tomáši Klouzalo-
vi pro syna Tomáše Klouzala. 
1832: od Tomáše Klouzala koupili chalu-
pu manž. Josef a Marie Kostnerovi za 40 
zlatých stříbra. 
1901: právním odevzdáním po Václavu 
Kostnerovi, který chalupu bez zápisu dr-

žel od roku 1857, Anna Kostnerová a 
roku 1916 Jan Kostner. 
1918: koupili chalupu manž. Karel a Bar-
bora Chmelíkovi, kteří ji roku 1928 po-
stoupili Karlu a Anastazii Chmelíkovým. 
 

Dům čp. 125: 
1844: prodala městská obec dosavadní 
obecní pastoušku se zahrádkou pod 132 
sáhy právovárečnému měšťanstvu miro-
tickému za 80 zl.c.m. 
1862: od právovár. měšťanstva koupil 
František Švejnoch za 500 zlatých, od 
něho r. 1872 Matěj Taraba za 300 zl. 
1890: koupili manž. František a Kateřina 
Minaříkovi a od nich r. 1890 Josef a Ve-
ronika Drábovi. 
1900: koupili Jan Šíp a Barbora, kteří 
chalupu r. 1914 postoupili manž. Vojtě-
chu a Barboře Šípovým. 
1938: koupili manželé Martin a Jana Rap-
povi. 
 

Dům čp. 126 : Chalupa Toma-
novská 
1740: prodala městská obec Janu Toma-
novi z Cerhonic k ruce jeho syna Kašpara 
kus obecního místa, tu kde Havel Kolář 
chalupu vystavenou míval, vedle chalupy 
Holubovské za pastouškou s kusem místa 
od chalupy Holubovské – vše za 23 zla-
tých, protože se dlouho z toho místa nic 
neodvádělo. 1749 byla chalupa zaplacena. 
1780: z pozůstlosti po Kašparu Tomanovi 
připsán domek po něm synu Františku 
Tomanovi v ceně 80 zl. 
1818: postupní a svatební smlouvou po-
stoupil František Toman domek s 3 kous-
ky polí v ceně 320 zlatých synu Tomáši 
Tomanovi a jeho nastávající manželce 
Veronice, dceři Františka Mottla z Lučko-
vic, jenž měla 120 zl. věna na penězích, 
dobytek a včely v ceně 29 zl. Na domě 
vázla povinnost 4 dny roboty /2 dny obci 
a 2 dny z polí vrchnosti/. R. 1826 se vdo-
vec a starý hospodář František Toman 
znovu oženil s Marií Hulínskou. Dal jí na 
chalupě čp. 126 pojistit výměnek a za to 
odpustil synu Františkovi výplatu 80 zla-
tých, které mu měl podle smlouvy z 
r.  1818 při postupu chalupy vyplatit. 
1840: po předčasné smrti Tomáše Toma-
na přisouzen domek jeho synovi Františ-
ku Tomanovi v ceně 702 zlatých. Matka 
Kateřina si vymínila hospodaření do li-
bosti. František Toman se oženil r. 1848  
s Magdalenou Krejčovou, dcerou sedláka 
Jakuba Krejčího z Bud. 
1881: postupní a svatební smlouvou ujali 
chalupu č.126 Jan Toman a nezletilá man-
želka Marie. Od r.1900 patřila celá cha-
lupa Janu Tomanovi. 
1916: postupní a svatební smlouvou ujali 
syn Antonín Toman s manželkou Marií, 
rozenou Tomanovou z Bud. 

1945: na základě smlouvy postupní a sva-
tební vtěleno vlastnické právo k domu  
pro manž. Jana a Jiřinu Tomanovy. 
 

Dům čp. 127: Mlýn Hořejší – 
Pýchovský 
1541:  ujal mlýn Matěj Pýcha od bratra 
Martina za 200 kop gr.m 
1553: úterý před svatým Šimonem a Ju-
dou: stalo se narovnání mezi městskou 
obcí a Matějem, mlynářem nad Mirotici, 
skrze četné prostředky stavu urozeného z 
okolí i z Mirotic, skrze pana hejtmana 
zvíkovského ur.p. Jiříka Šebířovského z 
Šebířova a faráře na ten čas mirotického 
ctihodného kněze P. Jana Sellnera, kteří 
rozhodli takto: 
1. Mlynář Matěj zboří slupici, na níž lis 
nemá, v nic ji obrátí a jinou stavěti nesmí 
zařízení na chytání lososů. 
2. Ve stoce na mlýn nemá mlynář práva 
loviti ryby leč tehdy, když i celá obec 
loví. 
3. Mlynář zruší všechny strouhy, které do 
jeho stoky vedou, až na jednu, na kterou 
ukázal „svobodu“ a tu musí plůtkem opat-
řit, aby tudy ryby do rybníka ujíti nemoh-
ly. 
4. Troubu v jezu si může mlynář Matěj 
ponechat. 
5. Obec má právo pro své účely používat 
sádku nad mlýnem. 
6. Do svého rybníka může mlynář pouštět 
jen tehdy, když je hodně vody. 
7. V řece i v stoce smí jen v stanovený 
čas loviti. 
8. Tzv. louku zádušní mlynář zpět pustí a 
za staré bezplatné užívání dá k záduší 
prkna a šindel. Z louky se bude platit 1 
kopa gr,míš. Závazek prken a šindelů k 
záduší vyplní jeho syn Jiřík do r. 1587. 
1562: kšaftem mlynáře Matěje Pýchy 
odkázán byl statek jeho i mlýn synům 
Jiříkovi a Janu Pýchovým. 
Brzy pak se Jan Pýcha zřekl nároku na 
mlýn ve prospěch bratra Jiříka Pýchy. 
1601: den po památce stěstí sv. Jana pro-
dal Jiřík Pýcha, mlynář nad Mirotici, uro-
zenému pánu p. Janu Bartoloměji ze 
Švamberka, na Boru, Zvíkově a Kestřa-
nech, tehdejší vrchnosti mirotické, mlýn 
svůj s pilou, rybníkem, sádkou, dědinami 
a lůkami za 1350 kop. gr.míš. Závdavku 
položeno 300 kop, zbytek bude splácen 
vejrunkově po 70 kopách. Z inventáře se 
při mlýně zanechávají 2 násypky, 3 vřete-
na mlejnská, hřídele s obručemi železný-
mi 3 a právo mlít i pilu užívat až do příš-
tích Vánoc. 
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12. září. Zemská správa politická ozna-
muje, že byla podle § 46. zák. o staveb-
ním ruchu z r. 1924 povolena podpora 
11.000 Kč na výstavbu rodného domku 
Alšova. 

Vynesením zemské školní rady ze dne 
10. září 1924, č. 84.870 povolena byla při 
I. třídě měšťanské školy zatímní pobočka. 
       
                Pokračování v příštím čísle 

PRO VŠECHNY LIDI DOBRÉ VŮLE 

Vážení čtenáři, měsíc září je pro většinu z 
nás spojený se začátkem školního roku.                                                                                             
Školní docházku považujeme za přípravu 
na život. Zkusme si jiný pohled: „ Když 
jsem si přečetl slova francouzského filo-
zofa Fabrice Hadjadje, který říká, že člo-
věk je zrozený proto, aby žil, a ne proto, 
aby se na život připravoval, došlo mi, že 
to je ono. A je škoda, že jsem to neslyšel 
už v době, kdy jsem na té základní nebo 
vysoké škole sám byl,“ říká katolický 
kněz a biolog Marek Orko Vácha v pořa-
du Hovory. 
Podcasty. Cz – Hovory, Český rozhlas 
Plus 
Rozhovor s osobností, která má zajímavý 
osobní i profesní život a názory. Hosty 
pořadu jsou respektované, ne nutně medi-
álně známé tváře všech oblastí společnos-
ti. 
Aktualita září. 2024 
1)  V sobotu 10. srpna jsme šli společně 
pěší pouť místy, kterými v mládí chodi-
la zakladatelka Kongregace sester Těši-
telek Božského Srdce Ježíšova, Matka 
Rosa Vůjtěchová. Již tradičně patří 

mezi poutníky sestry z této Kongregace 
a jejich přátelé. Letos přijela také ge-
nerální představená. Hostů z Rajhradu 
u Brna bylo devět. Celkem šlo 35 pout-
níků. Někteří putovali poprvé. Nelito-
vali! Ocenili možnost setkání se se 
sestrami. Vrcholem pouti byla mše sva-
tá na vrchu Křesovec, v kostelíku Pro-
měnění Páně v Pacelicích. Kde se k 
putujícím připojili lidé z okolních far-
ností a obcí. V radostné náladě zaplnili 
kostel. Ti, co už byli na tomto místě 
opakovaně, mohli ocenit úsilí při obno-
vě vzácné stavby. Ve spolupráci obce 
Škvořetice a spolkem Křesovec z.s., 
vzniká jedinečné místo odpočinku. Vy-
čištěním prostranství kolem kostelíka 
se otevřel široký výhled do krajiny, s 
možností klidného posezení. Když sem 

mladá Barbora, Rosa Vůjtěchová cho-
dila, jistě netušila, jak se bude toto mís-
to neradostně měnit. V její pozůstalosti 
byla nalezena fotografie kostelíka s 
poznámkou, že se zde modlila. Nyní je 
ona sama připomínána, jako jedna z 
mnohých poutníků, kteří se zde modli-
li, prosili a děkovali. Sama si zde vy-
prosila cestu k  řeholnímu povolání. 
Vytvořila dílo, které překonalo mnohá 
úskalí a trvá více než 100let. 
2) V neděli 1. září, o svátku sv. Jiljí, bude 
v Miroticích poutní mše svatá v 9:30 hod. 
Sejdou se věřící ze třech farností, Čime-
lic, Mirotic a Radobytců. 
Ve farnostech Čimelice a Radobytce 
1.září mše svaté nebudou. Všichni jste do 
Mirotic srdečně zváni.    
3) 5. září 1945 zemřela Služebnice Boží 
Matka Rosa Vůjtěchová. 
4) V měsíci září obnovíme vzpomínku 
na dva světce našeho národa:  
15. září na svatou Ludmilu 
Svatá Ludmila byla manželkou první-
ho historicky doloženého Přemyslovce, 
knížete Bořivoje I., matkou knížete 
Vratislava I., babičkou sv. Václava a 
chronologicky první českou svatou. 
Svatá Ludmila je jedním z hlavních 
předků českých panovníků i českých 
královen.  
Datum narození:  860 n. l., Mělník   
Zavraždění: 15. září 921 n. l.,Tetín                                                     
Manžel: Bořivoj I. (sňatek: 873 n. l.)                                           
Vnoučata: Svatý Václav,Boleslav I., 
Spytihněv Přemyslovec, Přibyslava česká                                                                                         
Rodiče: Slavibor, Lidoslava  
Děti: Vratislav I., Spytihněv I.  
Místo pohřbení: Bazilika svatého Jiří, 
Praha 
28. září slavnost svatého Václava 
Svatý Václav byl český kníže a světec, 
který je hlavním patronem českého náro-
da a symbolem české státnosti. Podle 
pověsti byl vychováván svou babičkou 

sv. Ludmilou a vzdělával se na Budči. 
Památné místo Budeč, zbytky hradiště, 
tradicí spojovaného s památkou na kníže-
te Václava, se nachází 17 km severozá-
padně od centra dnešní Prahy u obce Zá-
kolany a její části Kováry v okrese Klad-
no. Jedenáct století starý kostel sv. Petra a 
Pavla na Budči je v jádru nejstarší stojící 
budovou v Česku. 
Datum narození: 907 n. l., Praha                                               
Zavraždění: 28. září 935 n. l., Brandýs 
nad Labem-Stará Boleslav 
Rodiče: Vratislav I., Drahomíra ze Sto-
dor                                                
Děti: Zbraslav 
Babička: Svatá Ludmila 
Sourozenci: Boleslav I. 
Místo pohřbení: Katedrála sv. Víta, Pra-
ha 
Rodinný vztah těchto  světců ukazuje, jak 
důležité bylo a je působení společného 
sdílení generací. Obohacují se obě strany.   
 
Tip k zamyšlení: 
Síť modlitby s papežem Františkem. 
Úmysly apoštolátu modlitby jsou tři  – 
všeobecný, evangelizační a národní. 
Naléhavé úmysly Apoštolátu modlitby 
papeže Františka jsou zveřejňovány až 
začátkem měsíce, to je po naší uzávěrce. 
Proto mají časový posun. 
Naléhavý úmysl papeže Františka na mě-
síc srpen 2024   
Modleme se, abychom nalézali v četbě 
literatury zdroj formace mysli i srdce. 
Papež František nám uprostřed prázd-
nin připomněl svoji vlastní zkušenost, 
kdy objevil literaturu jako jedinečný 
zdroj poznání lidského srdce. Často se 
v nudě o prázdninách, v horku a osa-
mělosti některých opuštěných čtvrtí 
stává nalezení dobré knihy ke čtení 
oázou, která nás vzdaluje od jiných 
možností, jež nám neprospívají. Při-
cházejí také chvíle únavy, hněvu, zkla-
mání, neúspěchu, a když se nám ani v 
modlitbě nepodaří najít klid duše, dob-
rá kniha nám alespoň pomůže přečkat 
bouři, dokud se nám nepodaří získat 
trochu více klidu. 
Podle papeže Františka „literatura vyvěrá 
ze samotného tajemství osoby“. Již svatý 
Pavel pochopil, že „literatura odkrývá 
propasti, které jsou v nitru člověka, za-
tímco zjevení     a pak teologie se jich 
ujímají, aby ukázaly, jak je Kristus při- 
 
           Pokračování na str. 5 
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21. ročník jihočeského multižánrového 
festivalu pro všechny generace proběhl 2. 
a 3. srpna 2024.                          
Slavnostní zahájení měl v režii Radek 
Daniel Pokorný, herec a moderátor celé 
akce. Na pódium pozval Mar-
tinu Mikšíčkovou, starostku 
Mirotic a významného partne-
ra festivalu Zdeňka Nováka, 
ředitele oblasti Skupiny VIN-
CI Construction CS. O chvil-
ku později všechny návštěvní-
ky pozdravil Pavel Hroch, 
náměstek hejtmana Jihočeské-
ho kraje. Jihočeský kraj a 
město Mirotice jsou stěžejní 
partneři festivalu již řadu let.                                                    
Fanoušci „Setkání“ opět přije-
li ze vzdálených kou-
tů republiky, ale i ze zahrani-
čí. Jako obvykle jsme se drže-
li osvědčené dramaturgie. 
Program byl připraven tak, 
aby bavil děti i dospělé. Tyto 
dva rozdílné světy navzájem 
propojujeme. Rodiče měli 
možnost návratu do dětských 
let. Dva dny si s dětmi užívali 
v divadelním šapitó. Na pohádkové scéně 
letos kralovalo Divadlo Víti Marčíka, 
Divadlo Harmonika, Sváťovo Dividlo, 
Loutky bez hranic, Divadlo Gustav, Ha-
fan studio, Divadlo Rudy Hancvencla a 
Divadlo Buřt. Nemohl chybět ani Stand 
Up Arnošta Frauenberga, kterého doplni-
la jeho dcera Nela Berg. U rybníčka měla 
už podruhé své místo tajemná „Archa 
světla“, miniaturní divadlo Víti Marčíka.                                                     
Baletní studio Flash Dance Labuť pod 
taktovkou choreografky Marti Kotrbové 
konečně mělo štěstí              a mohlo roz-
tančit hlavní pódium. „Mokrou variantu“ 
jsme ale i letos využili. Umělecká dvojice 
nového cirkusu “Koťátko zkázy“ měla 
vystoupit na venkovní otevřené scéně, ale 
jako v loni se jejich artistické vystoupení 

kvůli dešti muselo přesunout do sokolov-
ny.                                                                                                                                     
Oba dva večery patřily hudbě a malým i 
velkým tanečníkům, kteří společně pod-
pořili výkony skvělých muzikantů. Na 

hlavním pódiu vystoupilo 6 hudebních 
formací. Romská kapela Bachtale Apsa 
s úžasným nevidomým zpěvákem a muzi-
kantem Márie Bihárim odstartovala hu-
dební jízdu. Pozvánku přijala i úspěšná 
slovenská skupina Sám sebou. Dále za-
hrála písecká parta Jakofakt?, Trhni si 
smyčcem a kultovní Timudej. Hlavní 
hudební hvězdou letošního ročníku byla 
mezinárodní formace United Flavour 
v čele se španělskou zpěvačkou Carmen!                                                                                          
Letos jsme si dali záležet na rozšíření 
doprovodného programu. Zóna „moře 
zábavy“ by se neobešla  bez vtipného 
moderátora a jeho akčního pomocníka 
Piráta, ImproPohádek Kristiana Kašpara 
 a zábavné dílny spolku Ententyky. Festi-
valovou premiéru zažil Barbershop Heart 
Issue a výtvarná dílna s hrnčířským kru-

hem.  Poprvé měli návštěvníci možnost 
nakouknout do nedaleké truhlářské dílny 
Kozel 1923, kde se více než 100 let vyrá-
bějí dřevěná okna a dveře. Mistři z této 
dílny následně vytvořili mobilní dílnu i 

v areálu festivalu, kde s jejich 
asistencí děti vyráběly a malo-
valy svoje dřevěná okénka. 
Kdo chtěl, mohl se u Bohouše 
učit střílet ze sportovního lu-
ku, nebo si udělat procházku 
do Památníku Mikoláše Alše a 
Matěje Kopeckého. Prodej 
ručně dělaných píšťalek, dře-
věných loutek a originálních 
obrazů od Aduše, doplnila 
korálková dílna, malování na 
obličej, dočasné tetování, 
Gekonková malířská dílna a 
nové skákací atrakce MiMa 
event.                             
Hvězdou doprovodného pro-
gramu byl talentovaný spor-
tovní dřevorubec Ivan Bam-
buškar, držitel světového re-
kordu v timbersportu. 
Letošní 21. Mirotické setkání 

loutek a hudby je již minulostí. Ani pá-
teční deštivé počasí neubralo nic na kráse 
tradičnímu jihočeskému festivalu, který 
21 let podporují úřady, podnikatelé, živ-
nostníci, spolky, mediální partneři, kama-
rádi, dobrovolníci a samozřejmě věrní i 
noví fanoušci.   
Bez této obdivuhodné ochoty a pomoci 
by festival nemohl dále pokračovat 
v takovémto rozsahu.              
Vám všem za každoroční pomoc patří 
velké poděkování! 
Toto je důkaz a možná inspirace pro jiné, 
že i v malém městě může vzniknout a 
fungovat smysluplná kulturní tradice, 
která umí spojovat. 
                                                                                                              
Těšíme se na další SETKÁNÍ! 
                    

                                                 Kapitán Kašpárek 
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Pokračování ze str. 4 
 
chází překročit a osvětlit“. Každý křesťan 
může najít v literatuře „bránu“, jíž vstu-
puje do plodného dialogu s kulturou své 
doby. Tím spíše budoucí kněží, jáhni i v 
pastoraci zapojení laici. Každý v Božím 
lidu může zakusit, jak pravdivá jsou slova 
Druhého vatikánského koncilu: „Ve sku-
tečnosti jen v tajemství Slova, které se 
stalo tělem, nachází tajemství člověka 
pravé světlo.“ 
V četbě knihy vstupujeme do přímého 
kontaktu s literaturou, noříme se do živé-
ho textu, který máme před sebou. Vůbec 
se nemusíme upínat jen ke kritickým ko-
mentářům. Papeže uváděly do umění číst 

s užitkem knihy například myšlenky ar-
gentinského spisovatele Luíse Borgese. 
Svým studentům vysvětloval, že možná 
budou z toho, co čtou, zpočátku rozumět 
jen málo, ale že v každém případě uslyší 
„něčí hlas“. „Zde je definice literatury, 
která se mi velmi líbí: naslouchat něčímu 
hlasu.“ 
Připojme se k papeži Františkovi, který 
ve svém nejnovějším Listu o úloze litera-
tury ve formaci vede na cestu, která nás 
činí citlivými na tajemství druhých. Pros-
me za spisovatele i za čtenáře, aby nás 
literatura spojovala v jednom podstat-
ném: učit se dotýkat srdcí druhých. 
Září 2024 
Úmysl papeže: Za trpící Zemi 

Modleme se, aby každý z nás věnoval 
pozornost bolestnému volání Země a obě-
tí přírodních katastrof a klimatických 
změn a abychom se osobně nasazovali v 
péči o svět, který obýváme. 
Národní úmysl: Za novomanžele 
Modleme se, aby ti, kdo vstupují do man-
želství, vytrvali v lásce, věrnosti a vzá-
jemné velkorysosti. 
-------------------------------------------------- 
Marek Orko Vácha: Krásné chvíle nejsou 
nějakou přípravou na štěstí. Ty jsou už to 
štěstí.                                                         
------------------------------------------------- 
                    
                      P. Ludvík František Hemala   

Festival 21. MIROTICKÉ SETKÁNÍ LOUTEK A HUDBY  
propojuje a pokračuje v tradici! 



V srpnovém týdnu byla mateřská škola 
první tři týdny zavřená, ale paní učitelky 
již pilně připravovaly třídy a přípravu na 
nový školní rok. V posledním týdnu byla 
mateřská škola otevřená a provoz probí-
hal na jedné třídě. V tomto týdnu jsme 
nabídli rodičům možnost zúčastnit se 
adaptačních dnů pro nově nastupující děti 
a společně s rodiči jsme si ve školce užili 
dva krásné dny. Dětičky se seznámily se 
školkou, se svou třídou, s třídními rituály 
a pravidly, které se ve školce dodržují. 
Společně jsme si pohráli, zatancovali, a 
jelikož bylo krásné počasí, děti si vyzkou-
šely všelijaké herní prvky na zahradě 
mateřské školy. 

Co nás čeká v září? 
Již 2. září se otevřou brány mateřské ško-

ly, aby naplnily kapacitu všech tříd dětič-
kami jak novými, tak již známými. Ve 
třídě Soviček se děti přivítají s p. uč. Da-
nou Slezákovou a Bc. Andreou Soukupo-

vou, třída Tygříků bude mít svoje původ-
ní paní učitelky ze Soviček, tj. p. uč. Jitku 
Landovou a Bc. Annu Ounickou. Třídu 

Liščat bude mít na starost p. uč. Mgr. et 
Bc. Nikola Danielová a Veronika Solaro-
vá. 
V prvním týdnu nás čekají třídní schůzky, 
kde se rodiče dozví základní informace 
ohledně přihlašování/odhlašování dětí, 
ohledně akcí aj. V druhém týdnu nás čeká 
přednáška ze Zoo Hluboká nad Vltavou, 
kde se děti seznámí s některými zvířátky, 
povíme si, čím se živí, a dokonce si bu-
dou moci na některá z nich i sáhnout. 
Rádi bychom také obnovili tradiční opé-
kání buřtů na zahradě s rodiči a dětmi, tak 
věříme, že i počasí nám bude přát.   
 
Za tým učitelek,  
Mgr. et Bc. Nikola Danielová, zástupky-

ně ředitele pro předškolní vzdělávání 

ZŠ Mikoláše Alše a MŠ Mirotice 
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Nový školní rok v Základní škole v Miroticích 

I když se stále těšíme z krásného počasí, 
prázdninová pohoda je již minulostí a 
povinnosti jsou zase v plném proudu. V 
průběhu letních prázdnin se pilně praco-
valo. Opravovalo se a malovalo, aby bylo 
na nový školní rok vše připraveno. Děti, 
které mají rádi sport, se mohou například 
těšit na opravenou běžeckou dráhu a do-
skočiště na školním hřišti a nová virtuální 
realita určitě potěší i ty ostatní.   
V průběhu měsíce června a července pro-
bíhala výběrová řízení na volné pozice 
pedagogických pracovníků. V současné 
době se na trhu práce projevuje nedosta-
tek  pracovníků v oboru primárního škol-
ství a naší prioritou bylo obsadit přede-
vším kvalifikované pedagogy a využít tak 
jejich aprobace. Toto se nám podařilo, 
personálně je výuka zajištěna kvalifikova-
nými pedagogy. V důsledku tohoto faktu 
je, že se v rozvrhu žáků prvního stupně 
učitelé střídají dle své oborové specializa-
ce. (např. výtvarná výchova, vlastivěda, 
přírodověda). Nepovažujeme to však za 
nevýhodu. Děti se tak mohou seznámit a 
spolupracovat i s ostatními učiteli a zapo-
jit se společně s nimi do školního dění. 
Jsme malá rodinná škola a obavy z 

„cizích učitelů“, jak jsou někteří učitelé, 
kteří ve třídách nevyučují, vnímáni, se tak 
postupně prolomí i u prvostupňových 
žáků.  
  Na konci srpna proběhla informační 
schůzka pro rodiče. Schůzka probíhala 
formou “Dne otevřených dveří”, kde se 
příchozí mohli nejen seznámit s novými 
učiteli, ale zároveň obdrželi potřebné 
informace k zahájení a úspěšnému zvlá-
dání školního roku.  
 V pondělí 2. září jsme společně 
zahájili školní rok 2024/25. Od září je v 
základní škole Mirotice zapsáno 159 žá-
ků. Z toho 17 prvňáčků, kteří jsou plni 
velkých očekávání a nadšení. Slavnostní-
ho zahájení se zúčastnila také starostka 
města Mirotice p. Martina Mikšíčková a 
zástupkyně školské rady p. Hana Duško-
vá. Společně jsme dětem a jejich rodičům 
popřáli, aby dětské nadšení vydrželo i do 
následujících let a aby trpělivosti, které 
bude v začátcích  potřeba na všech stra-
nách, bylo dostatek 
 :-). 
 Hladký průběh školního roku plné-

ho opravdového přátelství a úsměvů pře-

jeme s pedagogickým sborem a provozní-

mi zaměstnanci také ostatním žákům. 

Pedagogické obsazení dle ročníků: 
1. Třídu  povede paní učitelka Mgr. Dita  
    Doubková 
2. Třídu povede pan učitel Bc. Richard  
    Zrník  
3. Třídu povede paní Ing. Johana Hřebej- 
    ková 
4. Třídu povede paní Mgr. Tereza Sku- 
    hravá 
5. Třídu povede paní Mgr. Tereza Kadle- 
    cová Žílová 
6. Třídu povede paní Mgr. Lucie Horní- 
    ková 
7. Třídu povede pan Mgr. Jakub Havel 
8. Třídu povede pan Mgr. Pavel Kozák 
9. Třídu povede paní Ing. Marie Kučero- 
    vá 
- další pedagogičtí pracovníci: Mgr. Eliš-
ka Fremrová, Mgr. Zdeňka Rocha Da 
Meira, Mgr. Pavel Fanta, Mgr. Zdena 
Votavová 
 

Krásné podzimní dny přeje kolektiv ZŠ 

Mirotice 

Srpnový provoz v mateřské škole 
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Koka a brouci ... 

Máte také pocit, že vše moc rychle letí? 
Tak to není pocit, tak to prostě je. Ještě 
zbývají čtyři měsíce a jsou tady Vánoce... 
Slovy mé bývalé kolegyně Jiřinky: 
„Holky to je v pr..li, už jenom čtyři 
vejplaty do Vánoc ..!“ Je to jadrná že-
na..  :-) 
Ale máme září a dle odborníků, co se 
věnují klimatu, nás čeká nejen krásné, 
slunečné září, ale i podobně ladě-
ný říjen-alespoň do své poloviny. 
Zlatý říjen, říkali. Zimomřivci a 
houbaři si prý přijdou na své. No 
uvidíme, občas (spíše často) mám 
podezření, že mají v tom meteoro-
logickém ústavu zvláštní, velikou 
místnost a tam uprostřed na vel-
kém stole, Křišťálovou kouli.... 
která je zřejmě na heslo .... a které 
zřejmě ještě nerozlouskli.. Ano, 
něco jako v seriálu Pan Tau - jen-
že ten tam měl Rosničku a věřím, 
že ta ví o počasí své. 
Budeme doufat, že ta fajn předpo-
věď jim - třeba jen částečně vy-
jde. 
Léto bylo horké, tak jak léto má 
být (také se zpívá ve starší písnič-
ce..) a osvěžení není nikdy dost. 
Kdekoliv u vody je v tyto dny 
nejlépe, pokud tam zrovna kon-
troloři neobjeví sinice, bakterie 
čehosi a kdovíco ještě. Potom 
jsou to veškeré studené, nebo 
spíše chladné nápoje, v neposled-
ní řadě příjemná teplota doma v  
obýváku, nebo třeba ve sklepě. 
Ano,kdysi dávno, jeden náš sou-
sed trávil ve sklepě spoustu času.. 
Říkalo se, že v létě kvůli hicu 
venku, v zimě zase, že tam má 
příjemné teploučko v místnosti přímo u 
kotle. Nakonec vyplul důvod naprosto 
jednoduchý - jeho žena byla tak nějak 
neustále nevrlá, nervózní a nepříjemná 
nebo co ....  
Mě osobně vyhovuje moře (je fakt čisté-
Španělsko tedy :-) ) a pokud jsem několik 
set kilometrů od něho, dávám přednost 
tomu chládku doma a obyčejné vodě. Ale 
musím podotknout, že OBČAS mé chu-
ťové buňky zatouží po Coca-Cole. Je to 
prostě tak a tak si ji s chutí dám. A že prý 
obsahuje barvivo z brouků a bůhví co 
ještě .... A tak jsem si řekla, že když ob-
sahuje, tak holt obsahuje, s tim se nedá 
nic dělat a vypila celou sklenku na ex. A 
zaměřila jsem se na šmejdění, jak to s tou 
Colou vlastně je. 
Takže stručně: 
1)Coca-Ccola byla dodávána vojákům za 
druhé světové války. 
2)Patří mezi nejcennější značky světa. 
3)Největší spotřebu má Mexiko. 
4)Na světě jsou jen dva lidé, kteří znají 
přesnou původní recepturu na Colu. Ne-
smí spolu cestovat na palubě jednoho 

letadla. 
Za vznikem stojí lékárník John Pember-
ton, který v roce1866 první hnědý nápoj 
namíchal jako lék. Obsahoval francouz-
ské víno a výluh z lístků Koky. Nápoj si 
rychle našel své fanoušky, i mimo léčivé 
účely - kombinace alkoholu a kokainu 
přiváděla konzumenty k euforii. Během 
prohibice v roce 1886 se lékárník rychle 

přizpůsobil a víno z receptu vyškrtl. Ko-
kain však stále zůstával. Nadobro zmizel 
z nápoje až v roce 1929. Extrakt z lístků 
Koky se do Coca-Coly přidává dodnes, 
ale psychoaktivní látka je z nich před 
přidáním odstraněna. Tak takhle, jen 
stručně o nápoji, který dá se říci, stojí na 
špici nealko nápojů mnoho desetiletí... O 
barvivu z brouků jsem tam offiko nic 
neobjevila, ale když je recept tajný, 
hmm... A nebo to psal někdo od konku-
rence ,třeba ... ?  :-) 
A mám tady i jiné zajímavosti: 
- slepí lidé zažijí při požití LSD obrazové 
halucinace 
- lidé, které potkáme jakoby náhodně, se 
většinou stávají nejdůležitějšími v našem 
životě 
- studie ukazují, že internet dělá lidi osa-
mělými a depresivnějšími 
- další studie zjistila, že lidé, kteří jsou na 
sladké, mají něžnější osobnost 
- kdyby jste stáli na planetě Merkur, 
Slunce by se vám zdálo 2,5X větší než na 
Zemi  
- masožravá zvířata nesežerou zvíře, kte-

ré bylo zasaženo bleskem 
- nejdelší hra Pokeru trvala 8 let 5 měsíců 
a 3 dny 
Hmm, Poker neumím, sladké miluju a na 
Merkur se asi nepodívám..  
Dětem už nastaly školní povinnosti, do-
spělí se také zabíhají do kolotoče všed-
ních dní - a je třeba právě těch 
„všedních“ dní užívat.  

Dáme ke konci klasiku v podobě 
vtipů: 
**//** Když ti dítě řekne: „Tati, já 
chci maminku.“ Je to vlastně dětská 
verze: „Chtěl bych mluvit s tvým 
nadřízeným…“ 
**//**Říká jedna kamarádka druhé: 
„Dlouho jsem manželovi nevěřila, že 
mu naše kočka poškrábala záda ..... 
dokud mi náš pes neudělal na krku 
cucflek ...!“.. 
**//**Pepa leží v posteli a zavolá na 
manželku: „Prosím Tě, je mi fakt 
docela hodně špatně, rýma, hlava mi 
třeští, mám určitě hroznou teplotu, 
krk necítím, začíná mě bolet i bři-
cho, taky svaly mě pobolíva-
jí...zavolej raději hned záchranku, je 
to špatný ...!" 
„Dobře Pepane jdu na to ...ale mám 
vybitý telefon… Jaké máš, prosím 
Tě, heslo na mobil ..?" 
„Ty, hele, Maruš víš, že se mi najed-
nou tak nějak ulevilo ....?“ ...........  
**//**Milenec paní Vosáhlové vy-
zvídá: „Tak co, nemělas problém, 
když ses včera vrátila domů tak poz-
dě v noci?“ „Ále kdepak, manžel 
spal jako dřevo ...dokonce jsem mu-
sela vzbudit a vypakovat jeho milen-
ku, abych si měla kam lehnout ...!“ 
**//**PRACOVNÍ POHOVOR 

„Jaká je Vaše silná stránka?“ - „Snadno 
se zamiluji ....“  „Hm...a Vaše slabá strán-
ka?“  - „Vaše hnědé oči.“ 
***************** 
Další mé psaní končí. Přeji vám všem 
klidné a pohodové nastávající dny. Měly 
by být příjemné, slunečné… Tak užívej-
me. Děti ať vykročí do škol a školek 
správnou nohou, s těšením, bez slziček (i 
když to možná ve školce nastane-ale 
vždy jen na chvilku). Já se budu těšit na 
další psaní (jako vždy) a děkuji vám za 
milé ohlasy, velmi mě to vždy potěší.       
                                        
                                        Vaše (N.H.) 
 
**Zdroj: Coca-Cola—YouTube, Se-
znam.cz-zajímavosti. Foto: stránky 
FB:Nature is wonderful** 
 
*********************************  
                   Úplně pod čarou 
********************************* 
Nauč se ocenit to, co máš..... než Tě čas 
naučí ocenit to, cos měl. 



Od 30.8.2024 dojde k postupnému zprovoznění MUK Mirotice 
v jednotlivých etapách, které jsou blíže popsány níže. Termíny 
zde uvedené jsou navázány na vydání legislativního povolení 
pro nově zrealizované části, proto se může stát, že dojde 
k drobnému posunu termínů.  
 
1) 30.8. – 9.9.2024  
    V tomto termínu bude zprovozněna MUK Mirotice komplet-

ně mimo větve od Mirotic na Prahu. Objízdná trasa pro 
nezprovozněnou větev povede od MUK Mirotice na Sme-
tanovu Lhotu a dále na Čimelice. 

2) 9.9. – 17.9.2024 
    V tomto období pojede hlavní tah Praha – Písek v obou smě-

rech pod mostem přes MUK Mirotice. Všechny směry ve-
dení dopravy budou obslouženy v rámci MUK a přilehlé 
komunikace za Rakovickými Chalupami, dle schéma obrá-
zek č. 2.  

3) 17.9. – dále 
    Od 17.9. bude opět hlavní směr dopravy navrácen na most 

přes MUK Mirotice. Měly by být zprovozněny všechny 
větve MUK. K drobnému zdržení může dojít u větve Miro-
tice – Praha, která by byla zprovozněna déle. Dokud by 
nebyla větev zprovozněna, objízdná trasa by opět vedla 
přes Smetanovu Lhotu. 

 

Úřad práce Písek 
 
 
Informační a poradenské středisko pro volbu a 
změnu povolání Úřadu práce ČR - Kontaktní 
pracoviště Písek  
                   
Po        8:00 – 12:00     13:00 – 17:00 
 
Út        8:00 – 11:00 
 
St         8:00 – 12:00     13:00 – 17:00 
 
Čt        8:00 – 11:00  

    
- pouze zaměstnanost a podání žádosti o mimořád-
nou okamžitou pomoc 
 
Pá       8:00 – 11:00    
  
- pouze pro evidenci nových uchazečů o za-
městnání a podání žádostí o mimořádnou oka-
mžitou pomoc a pro předem objednané klienty  

 

 ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC 

 8                                                  ZÁŘÍ  2024 

VEDENÍ DOPRAVY NA MIMOÚROVŇOVÉ KŘIŽOVATCE 
(MUK) MIROTICE konec 08/2024 – dále 

1 

2 

3
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Náklady za svoz a likvidaci odpadů v 1. pololetí 2024 

 
 
 
 
 
 
Již v roce 2012 vstoupil v platnost nový 
zákon o ochraně ovzduší. Jedním z jeho 
zásadních ustanovení bylo zavedení záka-
zu provozování kotlů na pevná paliva 
(uhlí nebo dřevo) nižší než třetí emisní 
třídy, a to od září 2022. Tento termín byl 
pro domácnosti následně posunut o dva 
roky. Nyní tedy platí, že od 1. září 2024 
je provoz těchto nejstarších a nevyhovují-
cích kotlů definitivně zakázán. 
Zákaz je platný plošně, nezáleží tedy, 
jestli se jedná o provozovnu, rodinný 

dům nebo chalupu, která je využívána 
pouze občasně k rekreaci. Zároveň starý 
kotel nelze ponechat jako zálohu pro 
hlavní zdroj. Naopak, zákaz se týká pou-
ze kotlů, nikoliv lokálních topidel, jako 
jsou například krbová kamna, a to i po-
kud jsou s výměníkem. Tyto lokální zdro-
je sloužící k přímému sálavému vytápění 
tedy mohou být nadále provozovány. 
Emisní třídu starého kotle lze vyčíst ze 
štítku na kotli. Pokud kotel štítek nemá, 
s velkou pravděpodobností tento kotel 
nesplňuje ani první emisní třídu. Zároveň 
třídu kotle (a zda je nutné jej vyměnit) lze 
vyčíst také ze zprávy o kontrole technic-
kého stavu kotle, kterou by měl majitel 
nechat provést jednou za tři roky. 
Stále platí, že na výměnu starého kotle 

lze využít některý z dotačních programů, 
aktuálně buď klasický program Nová 
zelená úsporám, nebo kotlíkové dotace, 
které jsou určeny pro nízkopříjmové do-
mácnosti. Podporovány jsou především 
účinné kotle na dřevo či pelety nebo te-
pelná čerpadla. 
Pokud budou lidé i nadále topit v těchto 
již nevyhovujících kotlech, hrozí jim po-
kuta až 50 tisíc korun. 
V případě zájmu o bližší informace se 
můžete obrátit na poradenské středisko 
Energy Centre České Budějovice 
(www.eccb.cz), které nabízí bezplatné a 
nezávislé konzultace hrazené Minister-
stvem průmyslu a obchodu. tel.: 387 312 
580, e-mail: eccb@eccb.cz 

Zákaz provozu starých kotlů na pevná paliva 

 

Papír – modrý kontejner (297 Kč + 21% DPH/1 kontejner) 
svezeno 141 kont.  =  4 402 kg   úhrada: 50 671 Kč     průměr: 11,51 Kč/kg    31,21 kg/ 1 kont. 
vlastní svoz: 5 240 kg                   platba za likvidaci: 7 538 Kč 
 

Sklo – zelený kontejner (625,4 Kč + 21% DPH/1 kontejner) 
 svezeno 64 kont.   =  16 333 kg  úhrada: 48 430 Kč       průměr: 2,96 Kč/kg     255,2 kg/ 1 kont. 
 

Plast – žlutý kontejner (291 Kč + 21% DPH/1 kontejner) 
svezeno 887 kont.  =  20 142 kg  úhrada: 312 321 Kč  průměr: 15,5 Kč/kg      22,7 kg/ 1 kont. 
 

Kov – šedý kontejner  (778,5Kč + 21% DPH/1 kontejner) 
svezeno 27 kont.    =  1 326 kg      úhrada: 25 434 Kč    průměr: 19,2 Kč/kg      49,1 kg/ 1 kont. 
 

Velkoobjemový odpad  - sběrné místo 
 5 vývozů                            27 830 kg              122 785 Kč      průměr: 4,41 Kč/kg 
 

Hřbitovní odpad 
1 svoz hřb. Mirotice + Radobytce                8 100 kg              31 393 Kč      průměr: 3,87 Kč/kg 
 

PDO (svoz popelnic)                                                                        
1.Q                                      162 105 Kč  
2.Q                                      163 093 Kč  
 

Uložení – Odpady Písek 
Celkem: 46 830 Kč    98,69 t 
 

Nebezpečný odpad 
Jarní svoz    43 914 Kč 

 

Náklady: leden - červen 2024           1 014 514 Kč 
                  Náklady: leden - červen 2023                878 771 Kč 

mailto:eccb@eccb.cz


 
Tisková zpráva: Oprava multifunkčního  
sportovního hřiště v Miroticích 
 
Ve městě Mirotice byla zahájena oprava 
multifunkčního hřiště, které přinese vý-
znamné sportovní a volnočasové možnos-

ti pro místní obyvatele všech věkových 
kategorií. Tento projekt je součástí dlou-
hodobého plánu rozvoje sportovních a 
rekreačních zařízení v regionu a je reali-
zován díky podpoře z rozpočtu Jihočeské-
ho kraje. 
 
Projekt, který iniciovala a realizuje orga-
nizace TJ Sokol Mirotice, byl podpořen 
dotací z rozpočtu Jihočeského kraje ve 
výši 1.500.000 Kč. Celkové náklady na 
výstavbu hřiště dosahují částky 2.001.503 
Kč. Nově opravené hřiště bude sloužit 
pro různé sporty, jako je fotbal, volejbal, 
tenis a další, a bude také přístupné pro 
širokou veřejnost, školy a místní sportov-
ní kluby. 
 
Práce na opravě hřiště byly zahájeny v 
červenci/2024 a dokončení se očekává v 

září/2024 Tento projekt představuje vý-
znamný krok k podpoře zdravého životní-
ho stylu a aktivního trávení volného času 
v regionu. „Toto nově opravené multi-
funkční hřiště se stane důležitým centrem 
pro sportovní aktivity v Miroticích a při-
spěje k rozvoji komunitního života“, uve-
dl zástupce TJ Sokol Mirotice. 
 
Projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeské-
ho kraje a jeho realizace by nebyla možná 
bez této finanční podpory. 
 
Podrobnosti o průběhu výstavby budou 
průběžně zveřejňovány a veřejnost bude 
informována o dalším vývoji projektu. 
Další aktualizace budou poskytnuty na 
oficiálních kanálech města Mirotice a 
organizace TJ Sokol Mirotice. 
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 Zveme všechny příznivce procházek a turistiky na V. ročník Mirotického pochodu, který se usku-
teční tentokrát v sobotu 28. 9 . 2024, sraz účastníků bude v 9:00 na náměstí. Naplánovaná trasa okolím 
Mirotic je cca 15 km, trasa nebude nijak označena, ani na ní nebudou kontrolní stanoviště.  Doporuču-
jeme vhodné vybavení, pití, svačinu na delší procházku a samozřejmě dobrou náladu.  Trasa  pochodu  
je vyznačená na přiložené  mapce . Zelená přerušovaná trasa na mapce je jen pro odvážnější účastníky 
- pochod můžete  spojit s návštěvou Svatováclavské poutě v Lučkovicích. 

 

                       Celou trasu lze samozřejmě projet i na kole.   
            Pouze za nepříznivého deštivého počasí by akce byla zrušena. 

 
             Motto: Zvedněte se ze židlí a projděte své okolí… 
 

               Na všechny turisty i cyklisty se za Město Mirotice těší L.T.  

MIROTICKÝ POCHOD - okolím Mirotic  V .ročník 
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MIROTICKÝ POCHOD V. ročník - TRASA 
Náměstí M. Alše (sraz u sochy)  -  kolem Židovského hřbitova k Budskému dvoru  - dále rovně nahoru, vy-

jdete v obci Boudy u statku Vokatých  -  odbočíte doleva nahoru a projdete až nakonec obce k p. Krejčímu 

(autodoprava) - zde se dáte cestou do lesa a půjdete stále po kraji lesa  - na konci odbočíte doleva  - dostanete 

se na „Parýz“ na rozcestí i lípy  - odbočíte opět doleva a pokračujete stále po silnici kolem hájovny p. Kopty  -  

zde pozor, kdo se odváží jít na pouť do Lučkovic, odbočuje doprava, kdo ne pokračuje směrem k mirotické-

mu letišti a přes most až do cíle na náměstí. 



ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC , vydává město  Mirotice, 1x měsíčně, náklad 500ks, zdarma, sazba a tisk vmpress.cz,, distribuce MÚ, 
zodpovědný redaktor M. Chylíková. Evidenční číslo MK ČR E13486. E-mail: mirotice.news@post.cz.  
Redakční uzávěrka příspěvků do Zpravodaje je 25. dne předchozího měsíce. Pozdní příspěvky budou zvěřejněny v dalším čísle. Upozorňu-
jeme, že příspěvky nejsou redakčně upravovány. 

ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC 

 

J s o u  d n y  o b y č e jn é  a  d n y  s v á te č n í  
 

 
V měsíci září se dožívají krásného věku tito naši spoluobčané: 

                    
          Jana Kučerová, Mirotice 
          Jiřina Valtrová, Mirotice 
          Věra Končická, Mirotice 
          Marie Tomešová, Mirotice 
          Jiří Veselý, Mirotice 
          Štefan Gajdoš, Mirotice 
          Marie Brunclíková, Mirotice 
          Milada Vavroušková, Jarotice 
          Václav Volf, Strážovice 
          Vladimír Gawlik, Mirotice 
          Anna Kopecká, Mirotice 
          Blažena Skolková, Strážovice 
          Marie Čabrádková, Bořice 
          Anna Novotná, Mirotice 
                                                    
                           
                Štěstí je něco, co si nemůžeme koupit,  
                                           ale můžeme si ho navzájem přát. 

 

                                                        Krásné narozeniny 
                                                            Město Mirotice 

Kulturní  
a sportovní akce 
 

    ( v Miroticích a okolí ) 

 

7. 9. Okrsková soutěž o Pohár  
          starostky města Mirotice a  
          o Pohár hasičů okresu Písek 
          13:00   Školní hřiště 
 
7. 9. Hasičská soutěž           
          13:00   Školní hřiště 
 

14. 9. Rybářské závody  
          7:00  -  8:30 prezentace 
 
 
 

28. 9. Mirotický pochod okolím  
          Mirotic V. ročník 
          9:00    náměstí  
 
 

 
OZNÁMENÍ 

 
o době a místě konání voleb. 

Volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje  
se konají ve dnech 20. a 21. září 2024. 

 
První den voleb začíná hlasování ve 14.00 hod. a končí ve 22:00 hod.   
Druhý den voleb začíná hlasování v 8.00 hod. a končí ve 14:00 hod. 

 
Obec tvoří jeden volební obvod. Volby  budou provedeny ve 3 volebních okrscích: 
 
Volební okrsek č. 1  -  MIROTICE  (Mirotice, Lučkovice) 
Zapisovatelka  -  Ivana Chlandová 
 
Volební okrsek č. 2  -  RADOBYTCE (Radobytce, Bořice, Obora u Radobytec) 
Zapisovatelka  -  Monika Chylíková 
 
Volební okrsek č. 3  -  STRÁŽOVICE (Strážovice, Stráž, Jarotice) 
Zapisovatelka  -  Zuzana Borošová 
 


